

呼和浩特市文化馆



街舞课老师带学员练习街舞步伐



钢琴课老师为学员上基础课程

夜校「充电」成新潮流

●本报记者王劭凯文图



街舞课老师指导学员动作

近日,呼和浩特市文化馆“艺韵北疆 青城夜校”开课,百余名文艺爱好者将在这里免费学习两个月,不仅能学习文化艺术知识和专业技能,还可以结交志同道合的朋友,一起探讨艺术问题、分享学习经验,去除工作一天的“班味儿”。

“艺韵北疆 青城夜校”是呼和浩特市文化馆服务模式的新尝试,通过惠民夜校的开办,进一步提升呼和浩特市文化馆服务效能,推动全民文化艺术普及。本期“青城夜校”共设置6个课程,分别是电影鉴赏、街舞、萨克斯、流行音乐、艺术审美和钢琴。师资队伍由馆内现有师资力量以及公共文化服务志愿者组成,帮助热爱艺术的市民“蓄能充电”。



艺术鉴赏课老师为学员讲解艺术作品欣赏



组织家政服务人员上门为困难群众理发

让社会救助更有温度

●本报记者王劭凯文/图

近年来,呼和浩特市玉泉区民政局积极构建“政府救助+慈善帮扶”“物质救助+服务保障”等“大救助”格局,大力发展服务类社会救助,不断满足特殊困难群众个性化、多样化的救助需求,让社会救助更加精准、更有温度。



组织志愿者和家政服务人员上门为困难群众擦玻璃



上门探访困难群众



为困难群众进行居室保洁